

Профессор Гарвардского университета Л.И. Перловский: «Наука должна быть эмоциональной»

В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого очень часто читают лекции преподаватели из ведущих университетов мира. Для сотрудников и студентов СПбПУ – это уникальная возможность обменяться опытом и наладить эффективное общение и контакты.



Особенно приятно, когда в Политех приезжают наши соотечественники. Для многих из них возвращение на Родину – это путь длиною в жизнь, яркие воспоминания о студенческих годах, близких, друзьях и коллегах. Они рады, что приезжают в Россию нового времени – в сильную, перспективную и по-прежнему великую страну, готовую оказать поддержку всем тем, кто с нетерпением ждал судьбоносную встречу. Так произошло и с профессором Гарвардского университета (США) Леонидом Исааковичем ПЕРЛОВСКИМ.

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям